
Umfragen

 Mit wem würden Sie Ihr Webprojekt besprechen?
gestartet am Donnerstag, 5. März 2009

 
Ergebnis Werbeagentur
 

 2 Stimmen / 50 %
IT-Firma
 

 1 Stimmen / 25 %
Consultant
 

 1 Stimmen / 25 %
  
Teilnehmen 

Werbeagentur
 IT-Firma
 Consultant

Für diese Umfrage werden weitere Informationen von Ihnen benötigt:

Übername

Vorname

Ort

Absenden

Ältere Umfragen
Datum Umfrage 

Montag, 23. Februar 2009 lieblings Farbe 
Mittwoch, 18. Juni 2008 Wie finden Sie unsere neue Website? 
Mittwoch, 18. Juni 2008 Wichtige Eingenschaften 
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